

海口自来水价将上涨

听证会月底举行，生活用水每吨至少涨0.31元

本报海口11月9日讯（记者张中宝）备受关注的海口市城市自来水价格调整听证会将于本月底举行，此次调整拟按现行自来水综合价格的基础上上调20%、30%两套水价调整方案供听证参考。这是记者今天从海口市物价局获悉的。

目前，海口市居民执行的生活用水按1.55元/吨（不含污水处理费）计收。那么，按第一种方案计算（1.55元/吨×20%）每吨就多0.31元。

一男子连害5命后自首

事发文昌海口两地 凶犯作案动机仍在调查中

本报海口11月9日讯（记者林伟 黄晓华）今天上午，文昌市东路镇和与其相邻的海口市大致坡镇相继发生命案，造成5人死亡，1人受伤。命案的疑凶为一名湖南籍男子，该疑凶作案后向警方自首。

上午10时许，记者赶到文昌市东路镇一家木材切割厂时，警方已将大门封锁。附近村庄的村民围在门口议论纷纷。一名姓符的村民告诉记者，今早7时多，他放牛经过木材厂时，看到有一个人躺在地上。他连喊几声都没有反应。走近一看，发现是住在木材厂宿舍的妇女阿菊，身旁流了一大滩血。他赶紧跑去阿菊的家，看到警察已赶到了。他还告诉记者，阿菊的两个儿子同样被害。

有村民向记者介绍，凶手是一名外地男子，与阿菊一家是隔壁邻居。此人经常外出，十天半月才回来住二三天。

一男子醉酒无证驾驶被拘20天

海口警方继续对酒驾保持高压态势

本报海口11月9日讯（记者文刚 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）昨夜今晨，海口警方继续严查酒驾，当晚共查处酒后驾驶34起，其中醉酒驾驶10起，拘留10人。一男子苏某因醉酒和无证驾驶被拘留20天的第一天。

当晚9时许，苏某驾驶琼A01838号牌的小轿车，和朋友从金垦路黄流老鸭店出来，当行驶至琼菜王酒店附近时，被在该处开展查酒行动的交警拦下检查，执勤民警使用呼气式酒精测试仪对其进行酒精含量测试，结果为94mg/100mL（20mg/100mL即为酒后驾驶，80mg/100mL即为醉酒驾驶）。苏某对测试结果表示异议，要求

采血重新检验。经海南省医学院附属医院检验，其血液中酒精含量为110mg/100mL。调查中还发现，苏某没有取得机动车驾驶证，属于无证驾驶。

根据道路交通安全法相关规定，苏某因醉酒驾驶机动车的违法行为，罚款1500元，行政拘留15天；因其未取得驾驶机动车驾驶证，罚款1500元，行政拘留5天，合并执行行政拘留20日，罚款3000元。

海口方面重申，在为期3个月的交通秩序大整治行动中，警方将每天开展查处酒驾行动，以保持对酒后驾车违法者高压严管态势。

全南國置業集團 · **南國·威尼斯城**
NANGUO REAL ESTATE GROUP · NANGUO VENICE CITY

海口南渡江畔 · **八十万平米运动度假小镇**
· 公寓 | 联排别墅 | 双拼别墅 | 独栋别墅 |

VIP·0898 657 88988 已盛大开盘，全城隆重上市！起价4518元/m²·火热订购中·

我省禁售禁用52种农药

经营与使用违禁农药将受重罚

本报海口11月9日讯（记者周月光）海南禁用农药品种大幅增加，从16种增加到52种，禁用农药品种全国最多。今天，记者从省农业厅获悉，从本月开始，不仅销售违禁农药要重罚，使用违禁农药也要重罚，罚款最高可达20万元。这是新修订的《海南经济特区农药管理若干规定》中增加的内容。

自2000年开始，我省在全岛范围内禁止销售、使用六六六、滴滴涕等16种高毒和剧毒农药。但多年来，高剧毒农药一直禁而不止。特别是今年初，部分乡镇使用违禁农药，引发豇豆农残超标事件，暴露农药监管存在薄弱环节。

从本月1日起，我省实施新修订的《海南经济特区农药管理若干规定》。根据新修订《规定》以严监管农药的精神，在我省原来禁止销售、使用16个农药品种基础上，综合农业部相关规定，省农业厅决定，把农业部规定限制使用的农药列入海南禁止销售、使用的品种。

为防止违禁农药进入我省，有关部门将

在港口、码头、火车站、长途汽车站、机场等口岸设农药检查站，并设立流动农药检查站，对进入海南的农药进行检查。对于生产、运输、储存、销售禁用农药的，将给予重罚：没收违禁农药和违法所得，处10万元以上20万元以下罚款；对农药经营单位，吊销其农药经营许可证和营业执照；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

新修订的《规定》首次提出，使用违禁农药的也要重罚。在农产品生产中，使用禁用农

药的，对个人处2000元以上3万元以下罚款，对单位处10万元以上20万元以下罚款。

省农业厅有关负责人说，禁用农药品种大幅增加，对我省农业生产不会造成影响；相反，能够进一步保障农产品质量安全，进一步促进生态省建设和国际旅游岛建设。

在扩大禁用农药名单的同时，为引导农民安全用好农药，省农业厅还针对各类病虫害的防治，制定推荐使用农药名录，共有150多种农药，全部是高效低毒的。

未经许可擅自驶入琼州海峡航道

一越南籍货轮被查处

本报海口11月9日讯（记者范南虹 通讯员高磊）外籍轮船驶入琼州海峡必须报告，在允许后才能进入航道。今天，一艘越南籍货轮因不遵守报告制被查处。

今天上午，海口海事局指挥中心通过监控发现，越南籍“VINACOMIN 01”轮未经允许，擅自进入秀英港航道，且未遵守《琼州海峡船舶报告制》。指挥中心多次呼叫该轮均无应答，在不确定该轮船舶动态的情况下，为安全起见，指挥中心临时暂停船舶进出港作业近20分钟。随后，海口海事局立即启动在航船舶违章处理程序，对“VINACOMIN 01”轮的违章情况进行证据保存和记录，并通过代理公司与该轮联系，对其违章行为做进一步调查取证。

海口海事局有关负责人介绍，自2007年1月1日起，琼州海峡开始实施船舶的定线制和报告制，即所有通过琼州海峡的船舶，无论是外轮还是国轮，都必须严格按照《琼州海峡船舶定线制》和《琼州海峡船舶报告制》的规定航行，并服从当地海事管理机构的监督管理。船舶报告制指船舶到达规定海域，应向海事主管机关报告，内容包括船名、呼号、国际海事组织编码、位置、航向、航速、船舶基本情况等。

目前，该轮违章处理工作正在进行当中。

海口明日举行大型招聘会

本报海口11月9日讯（记者袁锋）11月11日，一场为高校毕业生量身打造的“海口市第八届人才劳动力现场招聘会”将在海口会展中心一号馆举行。预计届时将有8000个岗位虚席以待。

记者从海口市人才劳动力交流服务中心获悉，入场招聘的企业预计在220家左右，提供岗位数预计为8000余个。相关负责人告诉记者经挑选得以入场的企业大都是规模较大、资质较优、信誉较好、岗位设置较为合理的企业。

与以往招聘会不同的是本次招聘会将按照行业进行区域划分，将整个招聘会场分为酒店类、医药类等不同的区域。同时，本次招聘会将进行高校毕业生见习基地推广活动，招聘会现场将设立见习基地岗位专区。成为见习基地的企业将在现场与见习生洽谈并当场签约。



11月7日，通威集团在文昌市举行捐赠仪式，将价值100万元的饲料捐赠给遭受洪水灾害重创的文昌、琼海、万宁等市县水产养殖户，并派专员为养殖户提供鱼病防治等技术服务。

本报记者 苏晓杰 特约记者 许环峰 摄

临高完成党报党刊发行任务

本报临城11月9日电（记者王勇 通讯员吴孝俊）记者今天获悉，临高县已全面超额完成7种党报党刊发行任务。其中《人民日报》完成年度计划的102%，《海南日报》完成年度计划的102%，《光明日报》完成年度计划的287%，《求是》完成年度计划的235%。

海口开展“赠党报、送温暖”活动

本报海口11月9日讯（记者林伟）今天上午，海口市召开2011年度党报党刊发行工作会议，总结2010年度党报党刊发行工作，表彰先进，安排部署2011年度党报党刊发行工作。

会议明确规定，将党报党刊作为公共文化产品，统一实施政府采购，财政划拨、集订

送的方式，让党报党刊进到自然村。各部、各单位要积极响应海口市委的号召，继续开展“赠党报、送温暖”活动，鼓励社会力量订阅《人民日报》《求是》《海南日报》《今日海南》等党报党刊捐赠给灾区、贫困地区；鼓励各部、各单位，为结对帮扶的镇、村、街道、社区订阅一定数量的党报党刊，实施文化扶贫。

本报嘉积11月9日电（记者胡续发 特约记者王仪）今天上午，琼海市召开2011年党报党刊发行工作会议。会议提出，各级党委和市直各有关部门要把《海南日报》等党报党刊发行工作作为重要政治任务，摆上重要议事日程，奋战一个月，确保发行任务及顺利超额完成。

扩大覆盖面是琼海市2011年党报党

钟春燕：椰岛巾帼发明家

本报记者 范南虹

“创新没有止境”十大专利发明人的故事②

钟春燕，短发、白净、清瘦，看上去虽然柔弱，举手投足却透着一股子韧劲。

今年48岁的她，申请了12项专利，并且其中7项获得授权，10项已成功地实施了成果转化，产生了巨大的经济效益，为公司创造年产值数千万元。她还两次获得我省十大专利发明人称号，是位不让须眉的巾帼发明家。

椰子是海南的象征，它全身都是宝。但在过去漫长的历史中，人们对椰子的利用一直停留在简单、原始的层面上，即使将其作为饮料生产，在工业生产中，椰子水也是被倒掉的，大量废弃的椰子水还对环境带来巨大的污染。

钟春燕的专利技术——“将椰子水发酵制作食用纤维及生产方法”，改变了椰子水在加工过程中被废弃的历史，并带出一个全新的椰果加工业。

对于椰子水的深加工研究，始于1994年。当时，这一领域的研究基本处于空白阶段，在没有任何研究设备、研究资料、实验数据的情况下，钟春燕开始了艰难的研究历程。钟春燕曾饱含激情地对记者说：“我一生都难以忘记在那段日子所经历的艰难过程！当时关于椰子水的保鲜处理，没有资料可查、没有案例可查，完全要靠自己一遍

一遍地做试验。”在实验室里，钟春燕对那些能够在椰子水中产生合成纤维素的微生物——筛选、试验、失败、改进；再试验、再失败、再改进……

终于有一天，钟春燕欣喜地发现，在她接入菌种的椰子水中，看到了一层白色凝胶薄膜，那是一块白色半透明的像果肉一样的薄膜！她赶紧将这块果肉用糖水煮了煮，滑爽、脆嫩、可口……就这样，一种食用的椰子膳食纤维（即海南俗称“椰果”），在钟春燕无数次的试验中诞生了。

在此基础上，钟春燕一鼓作气，又研制出一整套适合于高纤维椰果的生物工程制作的生产工艺路线、生产设施和设备。目前，利用椰子水制作的椰果作为膳食纤维，广泛应用于果冻、冰淇淋、乳制品、饮料等食品工业，使椰子水完全实现了变废为宝，提高椰子加工效益10%以上。而钟春燕的这项研究成果也于2003年度获得国家知识产权局颁发的第九届“中国优秀专利奖”。

钟春燕并没有就此止步，她加快了研发的力度，不断突破创新，屡获硕果。“细菌纤维素凝胶面膜”、“可食用抗冻柳椰果及其制备方法”、“一种糖化椰果及其糖化方法”等等。这一系列专利发明，带动了我省椰果产业的发展和改进升级，全省现有椰

果生产加工企业100多家，解决了大量劳动力就业问题，在为海南创造了巨大经济效益的同时，也增加了农民收入。而由钟春燕创办的海南椰国食品有限公司，也由当初的工作坊式小厂发展成为如今的集科研、生产、销售为一体的国家级高新技术企业、中国创新型企业、国家知识产权试点单位。

去年，该公司年产值2.2个亿，带动相关行业实现产值70多亿元。

（本报海口11月9日讯）

主要专利简介：

椰子水发酵制作食用纤维——利用椰子丰富的营养物质做为发酵基质，通过微生物发酵，发酵液接种木葡糖酸醋杆菌，生产出高纯度的纤维素，即椰果。其技术的主要创新点是：菌种优化、工艺创新。本发明所生产的椰果，能提高人体免疫功能，预防和减轻大肠癌、便秘、调节血糖，降低胆固醇，具有减肥功能。

细菌纤维素凝胶面膜——利用椰子水为主要原料，以木葡糖酸醋杆菌发酵制得的一种凝胶，细菌纤维素凝胶质地极纯（100%），不含木质素和半纤维素，以及其他细胞成分，由于这种独特的特性，使其拥有超微纤维网状结构，吸水性强、保水率高、结晶度高、聚合度高（高纤维模量），是一种纳米级生物材料。

琼海全力扩大党报党刊覆盖面

本报嘉积11月9日电（记者胡续发 特约记者王仪）今天上午，琼海市召开2011年党报党刊发行工作会议。会议提出，各级党委和市直各有关部门要把《海南日报》等党报党刊发行工作作为重要政治任务，摆上重要议事日程，奋战一个月，确保发行任务及顺利超额完成。

扩大覆盖面是琼海市2011年党报党

海南省万宁市地方税务局限期办理解缴税款通告

海南海昌房地产开发有限公司：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十八条规定，限你公司于2010年11月16日前到海南省万宁市地方税务局办税服务厅办理相关手续。限你公司于2010年11月16日前到海南省万宁市地方税务局办税服务厅办理相关手续。

特此通告。

海南省万宁市地方税务局

二〇一〇年十一月九日

招标公告

一、招标人：中国民用航空中南地区空中交通管理局海南分局
二、招标代理人：海南宝骏工程咨询有限公司

三、招标项目：海南空管分局生产业务用房迁建工程设计项目，位于海口美兰机场，招标范围包括方案设计、地质勘查、初步设计及概算、施工图设计、其他专业设计配合、施工配合。

四、对投标人的资格要求：具备建设行政主管部门核发的国内房屋建筑工程乙级及以上设计资质；项目负责人须具备二级或以上

注册建筑师执业资格；不接受联合体投标。

五、报名及招标文件出售时间及地点：请于2010年11月11日至2010年11月17日上午8:30至11:30，下午2:30至5:00（节假日除外），到在海南人民政府政务服务大厅二楼20号窗口购买招标文件。招标文件每套售价500元人民币，售后不退。

六、报名时须提交的资料：法定代表人证明书及法人代表授权书（收原件）、营业执照、资质证书、建筑师执业资格证（以上资料核原件收盖章复印件）。

七、联系方式：王芳芳 电话：13518886069

中国太平洋财产保险股份有限公司昌江支公司

开业公告

经中国保监会海南监管局琼保监复[2010]48号文批复，同意中国太平洋财产保险股份有限公司昌江支公司开业。现将有关事项公告如下：

名称：中国太平洋财产保险股份有限公司昌江支公司

地址：昌江县人民北路 299 号昌运宾馆二楼

《经营保险业务许可证》号：000014469026

业务范围：承保人民币和外币的各种财产保险业务，包括财产损失保险、责任保险、信用保险等保险业务；办理各种法定财产保险业务；承保短期健康保险业务和意外伤害保险业务；与国内外保险公司及有关机构建立代理关系和业务往来关系，代理国外保险机构办理对损失的鉴定和理赔业务及其委托的有关事项；经批准参加国际保险活动，经中国保监会批准的其他业务。

联系电话：95500/26655662 负责人：王伟

招标公告

一、招标单位：澄迈县水务局

二、招标代理：广东宝骏工程咨询有限公司

三、项目名称：澄迈县县城供水管网延伸工程（第一批）

四、工程概况：1、施工标，项目位于海南省澄迈县，政府投

资，工程造价323万元，主要内容为给水管道铺设，工期90日历

天，施工标招标范围为市政公用工程施工总承包；2、监理标，监

理标招标范围为施工阶段全过程监理。

五、投标人要求：具有独立法人资格，施工标具备市政公用工

程施工总承包二级及以上资质，项目经理具备二级及以上注册建

造师资格；监理标具备市政公用工程监理乙级及以上资质，总监

理员具备注册监理工程师。本次招标不接受联合体投标。